

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Сектор финансија, људских ресурса и заједничких послова

06 Број 404-ЈН-85/16-04

01.06.2016. године

Београд

СЕТ ПИТАЊА БР.1

**ПРЕДМЕТ: ПИТАЊА И ОДГОВОРИ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ НАБАВКЕ ДОБАРА:
РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ ЗА АКВИЗАЦИОНУ РАДНУ СТАНИЦУ ЗА ПОТРЕБЕ МУП-А, ЈН БРОЈ 85/16**

Овим путем Вас обавештавамо о одговорима на питања (у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама „Службени гласник РС број 124/12“) у вези предметног поступка:

Питање број 1: На страни бр 6 конкурсне документације наведено је следеће: “Напомена: Аквизициони поступак прелази на оперативни систем Windows 7. Произвођачи апликације за узимање аквизиције и апликације за уручење докумената су фирме “Muehlbauer Technologies” и “Netset Global Solutions”. Имајући у виду да су апликације рађене након испоруке модела који су дефинисани у техничкој спецификацији **и да су уређаји тестирани на тим апликацијама, односно да су саме апликације израђиване за моделе дефинисане у техничкој спецификацији**, па је самим тим неопходно извршити тестирање како би се утврдила компатабилност понуђених модела”

Takođe, на странama 5 и 6 конкурсне документације стоји “**Topaz RSES-T-LBK462ET-HSB-R или еквивалент**”, “**Logitech c920 или еквивалент**”, “**3M CSD450 или еквивалент**”. Из горе наведеног **може се закључити да “еквивалент по захтеваној техничкој спецификацији” неће радити у апликацијама “Muehlbauer Technologies” и “Netset Global Solutions” јер се захтева тестирање уређаја, а у апликацијама су подржани само наведени уређаји**. Овакав сценарио **је у супротности са Законом о јавним набавкама јер сте аутоматски искључили могућност понуде уређаја који испуњава тражене техничке карактеристике и директно ограничили понуду само на конкретан уређај.**

Питање број 2: На страни бр 6 конкурсне документације наведено је следеће: “Напомена: Аквизициони поступак прелази на оперативни систем Windows 7. Произвођачи апликације за узимање аквизиције и апликације за уручење докумената су фирме “Muehlbauer Technologies” и “Netset Global Solutions”. Имајући у виду да су апликације рађене након испоруке модела који су дефинисани у техничкој спецификацији **и да су уређаји тестирани на тим апликацијама, односно да су саме апликације израђиване за моделе дефинисане у техничкој спецификацији**, па је самим тим неопходно извршити тестирање како би се утврдила компатабилност понуђених модела”

Оваквом Напоменом јасно се може закључити да само понуђени модели могу проћи тестирање у апликацији, односно да реч “еквивалент” која је Законом о јавним набавкама обавезна ако се наводе конкретни модели је у овом случају проформе јер еквивалентни уређаји тј уређаји који задовољавају тражене техничке карактеристике неће радити у поменутих апликацијама.

Молим Вас да потврдите да ће те по овом основу сматрати исправном понуду понуђача који понуди уређаје који испуњавају захтеване техничке карактеристике конкурсном документацијом **без обзира да ли ће радити или не у апликацијама за уручење докумената су фирме “Muehlbauer Technologies” и “Netset Global Solutions” из тог разлога јер су предмет набавке конкретна добра**, испоруčilac ће доставити за та конкретна добра I SDK (software development kit) као што је I тражено конкурсном документацијом. Уз помоћ уређаја I SDK поменуте компаније ће бити у могућности да подрже захтеване уређаје. **Још једном скрећемо пажњу да су предмет набавке добра а не интеграција hardware-а у SOFTVERSKU APLIKACIJU.**

Питање број 3: С обзиром да је код произвођача 3M дошло до промене у ознаци модела уређаја Скнер отиска прста са модела CSD450 на модел CSD450f, молимо Вас да потврдите да ћете прихватити и модел наследног уређаја

идентичних техничких карактеристика, при чему би била обавеза Испоручиоца да обезбеди softversku подршку за тај уређај кроз вањ систем, у случају да је нема.

Одговор за питање број 1, број 2 и број 3:

Сматраће се исправном понуда понуђача који понуди уређаје који су еквивалент траженим уређајима и који испуњавају тражене техничке карактеристике дефинисане у конкурсној документацији.

У том случају Понуђач је у обавези да у писаном облику уз понуду достави потврду да преузима на себе обавезу да ће пре квалитативног и квантитативног пријема о свом трошку интегрисати уређај у апликацију МУП-а.

Понуђачи не достављају узорке на отварање понуда. Тестирање уређаја ће се вршити приликом квалитативног пријема (начин тестирања остаје непромењен).

Питање број 4: На страни 5 конкурсне документације у техничким карактеристикама за “Table za Potpis” стоји следеће “Kabl dužine 2m”. Упитом код произвођача table за потпис дошли смо до saznanja да би рок испоруке за ове table био minimum 8 nedelja а самим тим не би mogao да се испоштује планирани рок за испоруку дефинисан у конкурсној документацији. Molimo Vas да потврдите да ћете сматрати исправном понуду која садржи захтевани уређај истих техничких карактеристика са “kablom dužine 1.6 m”.

Питање број 5. На страни 5 конкурсне документације у техничким карактеристикама за “Table za Potpis – Signature pads, Topaz RSES-T-LBK462ET-HSB-R” стоји “Kabl dužine 2m”. Molimo Vas да потврдите да ћете сматрати исправном понуду која садржи захтевани уређај истих техничких карактеристика са “kablom dužine 1.6 m”.

Одговор на питање број 4 и број 5:

Како дужина кабла не утиче на функционалност уређаја, сматраће се исправном понуда истих техничких карактеристика са каблом дужине 1.6 м или 2 м.

Питање број 6: Да ли су Вам потребне две менице по истој основи као средство обезбеђења за добро извршење посла и зашто ukoliko је то тако?

Одговор на питање број 6: Наручилац остаје при ставу да се као средство обезбеђења за добро извршење посла и евентуално плаћање уговорне казне тражи две бланко соло менице, једну за добро извршење посла а другу за евентуално плаћање уговорне казне.

Рок за подношење понуда се помера са 06.06.2016.године на 07.06.2016.године до 10,00 часова

Отварање понуда се помера са 06.06.2016.године на 07.06.2016.године у 12,00 часова